

机不可失的投资机遇 动力十足的潜力项目 《吕梁日报》广告经营代理权拍卖预告

一、拍卖标的:《吕梁日报》2020—2023三年度广告经营代理权。
二、标的亮点:吕梁日报是中共吕梁市委机关报,山西省一级报纸,市级权威媒体,是吕梁市唯一公开发行的合法报纸、唯一能覆盖全市十三县(市、区)的大众传媒,日发行量30000份以上。近年来吕梁日报逆势而上、锐意改革,加快了与新媒体的融合步伐,初步实现了日报、晚报版、县市部门版、微信公众平台、新闻客户端、吕梁新闻网等多媒体的融合与覆盖,报社紧紧围绕市委中心工作,以举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象为宗旨,倾力做强新闻内容,打造“权威、本土、公信、责任”的媒体特色,其传播力和影响力进一步扩大,多次被评为山西省一级报纸和报业经营管理先进单位。
欢迎有慧眼的您来电咨询洽谈!
联系电话:0358-3368718 18635801142
咨询地址:吕梁市区滨河北路吕梁市中小企业局三楼服务大厅
山西阳光拍卖有限公司
2020年7月28日

心、育新人、兴文化、展形象为宗旨,倾力做强新闻内容,打造“权威、本土、公信、责任”的媒体特色,其传播力和影响力进一步扩大,多次被评为山西省一级报纸和报业经营管理先进单位。
欢迎有慧眼的您来电咨询洽谈!
联系电话:0358-3368718 18635801142
咨询地址:吕梁市区滨河北路吕梁市中小企业局三楼服务大厅
山西阳光拍卖有限公司
2020年7月28日

市委第四十六次专题会议暨市

李正印主持并讲话 王立伟作具体安排

本报讯(记者 李雅萍 罗丽)8月3日,市委书记、市疫情防控工作领导小组组长李正印主持召开市委第四十六次专题会议暨市疫情防控工作领导小组会议,传达贯彻省委第四十三次疫情防控工作专题会议精神,听取我市疫情防控工作汇报,安排部署下一步重点工作。市长、市疫情防控工作领导小组组长王立伟作具体安排。市领导李建国、杨巨才、李安林、刘晋萍、任磊等出席会议。

李正印强调,全市各级各部门要认真学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要讲话重要指示、国务院联防联控机制严防聚集性疫情做好秋冬季疫情防控工作电视电话会议精神和省委第四十三次疫情防控工作专题会议精神,进一步统一思想,严格落实责任,始终如一做好聚集性疫情防控和秋冬季疫情防控工作。一要进一步加强疫情防控体系建设。市、县两级要高度重视,健全组织领导体系,完善应急预案,组织好应急演练,随时做好应急准备。

二要进一步加强疫情防控能力建设。要着眼于防大疫和常态化防控,进一步补齐工作短板。疾控部门要提高及时流调、检测能力。各级医疗机构和基层卫生部门要加强业务培训,提高诊疗水平,建强专业化医疗卫生队伍。各级各相关部门要加强疫情防控装备建设,优化物资储备,健全工作机制,确保万无一失。

三要进一步加强常态化疫情防控机制建设。要压紧压实属地、部门、法人单位、公民个人防控责任。企业要做好疫情防控和达产达效工作,学校要做好暑期防控指导和秋季开学准备工作,社区要进一步研究细化防控措施,着力构建群防群控、专群结合的防控格局。要建立、完善点对点健康管理机制,精准闭环管理中、高风险区返吕人员,进一步提高疫情防控的针对性和实效性。要加强对农贸市场、海鲜产品、冷链物流等重点场所、产品、环节的管理,防止疫情新燃点。要建立疫情多点触发机制,坚决尽好首都“护城河”吕梁责任。要积极引导、支持、鼓励和规范无接触配送、远程医疗、远程办公、在线教育等各类新业态创新发展。

四要进一步强化疫情防控基层基础建设。要织密扎牢社区防线,巩固好我市来之不易的疫情防控阶段性成果。要做好宣传工作,营造良好氛围,教育广大群众提高自我防控能力,引导广大群众共同参与疫情防控工作,形成强大合力,坚决打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战。

李正印要求,要清醒认识当前形势,切实做好安排部署,按照常态化防控疫情要求,精心组织好我市近期拟举办的有关会议、活动,坚持线上线下结合,杜绝疫情新燃点。要更好统筹疫情防控和经济社会发展工作,努力实现双赢目标。

王立伟强调,要落实疫情防控各项要求,进一步细化我市即将举行的第四届“数谷吕梁”大数据产业发展推进会和酒文化博览会等重大活动组织方案,确保各项活动圆满成功。疾控部门要提高核酸检测应检尽检、愿检尽检能力。卫健部门要抓好医用物资储备,工信部门要抓好企业生产,发改部门要抓好生活必需品市场供应储备,市场监管和农业部门要抓好农贸市场监管。各级各部门要形成工作合力,确保疫情防控和经济社会发展实现“双胜利”。

人民日报记者 周亚军

经第三方考核发现,山西吕梁临县玉坪乡杨家圪棱村最偏远的自然村张家焉,采煤沉陷区里竟还住着贫困户。这说明,当地在易地扶贫搬迁工作上存在短板和漏洞。临县县委书记还因此被约谈。

约谈两个月之后,在山西全省易地扶贫搬迁拆除复垦现场推进会上,分管副省长肯定临县“任务最重,困难最多,完成最好”,要求各县对标学习。短时间内,临县易地扶贫搬迁工作,如何由后进变先进?记者进行了探访。

老乡住房存风险 干部全部沉到村

去玉坪乡杨家圪棱村的路,显得人能人从座位弹起来。在临县,“圪棱”的意思是悬崖边。山西脱贫看吕梁,吕梁脱贫看临县。临县有近21万贫困人口,占全省的1/10,吕梁市的1/3。需要易地扶贫搬迁的人数就有39891人,超过省内一些区县的贫困人口总数。

约谈后的第二天,山西省委书记楼阳生暗访吕梁脱贫工作。两天时间突击检查了4个县,察看短板弱项,督导问题整改,对脱贫攻坚再推进:“吕梁脱贫事关全国脱贫成色,要坚持问题导向,抓住交账前最后的机会,确保6月底前所有问题整改到位。”

我市举行“创新引领 智汇吕梁”招才引智对接洽谈会

王立伟出席并讲话

本报讯(记者 付永文 阮兴时)栽下梧桐树,引得凤凰来。8月4日,我市举行“创新引领 智汇吕梁”招才引智对接洽谈会。来自全国近30所高等院校、科研院所和大企业的110多位专家、教授、博士、高级工程师齐聚吕梁,与我市60多家企业就人才引进、技术合作展开深度对接。这是我市深入学习贯彻习近平总书记关于山西重要讲话重要指示、贯彻落实省委十一届十次全会精神的具体实践,是强化高层次人才支撑、在转型发展上率先蹚出一条新路来的重大举措。市长王立伟出席会议并讲话。太原理工大学副校长树学峰、中北大学副校长李东光、山西农业大学副校长邢国明、吕梁学院院长熊继军等出席会议。会议由市委常委、市委秘书长、统战部长乔晓峰主持。市委常委、组织部部长张欣宁作主旨推介。市领导张建国、刘晋萍、任磊,市政府秘书长权威等参加。

王立伟代表市委、市政府向与会嘉宾表示热烈的欢迎和衷心的感谢。他说,吕梁是一座英雄的城市,是一座资源富集的城市,是一座人才辈出、山河多娇的城市,更是一座新兴发展的城市。当前,吕梁正在深入学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,按照省委“四为四高两同步”总体思路和要求,聚焦“六新”突破,全面实施“四三战略”,着力打造“九大基地”,坚定蹚出高质量发展转型发展的新路。此次招才引智对接洽谈,必将使吕梁人才引进更上一层楼,极大提升吕梁企业的创新能力和水平,为吕梁转型发展上率先蹚出一条新路,注入新活力、再添新动能。

王立伟指出,发展是第一要务,人才是第一资源,创新是第一动力。衷心希望各高等院校、科研院所和大多企业与吕梁建立长久合作关系,与吕梁分享科研资源、智力资源,带动产业升级、培育现代产业和新兴产业,助力吕梁老区转型发展。全市广大企业家要大力弘扬敢为天下先的品质,结合自身发展实际和技术需求,积极寻求合作伙伴,力争达成一批合作项目,努力把企业打造成为强大的创新主体。

王立伟指出,发展是第一要务,人才是第一资源,创新是第一动力。衷心希望各高等院校、科研院所和大多企业与吕梁建立长久合作关系,与吕梁分享科研资源、智力资源,带动产业升级、培育现代产业和新兴产业,助力吕梁老区转型发展。全市广大企业家要大力弘扬敢为天下先的品质,结合自身发展实际和技术需求,积极寻求合作伙伴,力争达成一批合作项目,努力把企业打造成为强大的创新主体。

王立伟指出,发展是第一要务,人才是第一资源,创新是第一动力。衷心希望各高等院校、科研院所和大多企业与吕梁建立长久合作关系,与吕梁分享科研资源、智力资源,带动产业升级、培育现代产业和新兴产业,助力吕梁老区转型发展。全市广大企业家要大力弘扬敢为天下先的品质,结合自身发展实际和技术需求,积极寻求合作伙伴,力争达成一批合作项目,努力把企业打造成为强大的创新主体。



图为吕梁市“创新引领 智汇吕梁”招才引智对接洽谈会现场。

记者 刘亮亮 摄

全面招才引智 驱动创新发展

□ 本报评论员

8月4日召开的全市“创新引领 智汇吕梁”招才引智对接洽谈会,是全市深入学习贯彻习近平总书记关于山西重要讲话重要指示、贯彻落实省委十一届十次全会和市委四届九次全会精神的具体实践。会议的召开释放出一个强烈的信号,吕梁将全面提升人才工作,在“全面招才引智、驱动创新发展”上进一步发力,为全市率先蹚出转型发展新路提供强大的高层次人才支撑。

人才是第一资源。近年来,我市认真贯彻落实习近平总书记关于人才工作的重要论述,贯彻落实省委人才新政“12条”,坚持党管人才原则,坚持创新驱动、人才强市理念,持续实施“百千万”人才工程,人才政策体系不断健全,人才发展环境持续优化,人才服务机制逐步完善。全市累计引进高层次人才136名,助力吕梁创新驱动、转型发展,形成了一定的人才集聚效应。

“功以才成,业由才广。”站在世界新一轮科技革命和产业变革同我国转变发展方式历史交汇的时期,吕梁既面临千载难逢的大好机遇,又面临激烈竞争的严峻挑战。当前,正值全市上下贯彻落实习近平总书记关于山西重要讲话重要指示,大力弘扬吕梁精神,奋力书写吕梁革命老区践行新时代中国特色社会主义新篇章之际,我们比以往任何时期都更加渴求优秀人才。因此,全市上下必须站在落实总书记视察吕梁重要讲话重要指示精神,蹚出吕梁转型发展新路的高度,进一步增强做好人才工作的责任感和紧迫感。要进一步强化人才意识,优化人才政策,提升服务创优环境,全面招才引智、驱动创新发展,打造更好更具吸引力的人才洼地,真正聚天下英才而用之,坚定在转型发展上率先蹚出一条新路来!

全面招才引智、驱动创新发展,必须要进一步强化“人才资源是第一资源”的意识。国

以才兴、政以才治、业以才兴。谁拥有了人才优势,谁就拥有了竞争优势。我们一定要强化“人才资源是第一资源”的观念,解放思想、与时俱进,从思想深处重视人才、尊重人才,着力解决制约吕梁人才发展的突出问题。在人才政策的制定、实施中,向最高标准看齐,在全市营造尊重人才、关心人才、爱护人才的浓厚氛围。

全面招才引智、驱动创新发展,必须要打造人才生态最优区。“吸引人才、留住人才、用好人才,最好的环境是良好体制机制。”要坚持党管人才,围绕打造一流创新生态、建设人才强市的目标,加快人才制度和政策创新,进一步完善支持创新创业的政策措施,进一步推进各类创新平台建设,进一步优化对创新创业的服务保障。要进一步细化推进“百千万”人才工程的措施,建立完善发挥我市聘请的院士专家作用的有效机制,完善校地合作机制。要加强重大

科技项目布局,以华为等在我市落地的科技项目为牵引,再引进一批重大科技项目,通过项目建设、产业发展集聚人才。

全面招才引智、驱动创新发展,必须强化“服务助力”留住人才。人才引进更要留住人才,各级各部门要压实责任、细化任务、加强协作,为签约的项目、引进的人才提供全方位的优质服务,要保持同各位专家、教授、博士、高级工程师的密切联系,让签约的项目早日落地、引进的人才尽展其才。全市广大企业家要抓住机遇,结合自身发展实际和技术需求,积极主动寻求合作伙伴,力争达成一批合作项目,努力把企业打造成为强大的创新主体,以此吸引更多的人才。

“人材者,求之则愈出,置之则愈匮”。在人才问题上,全市各级都要有大境界、大胸怀,始终树立强烈的人才意识,善于包容、吸纳、凝聚各方面的人才,真正做到政治上关怀、工作上支持、生活上关心,为所有到吕梁工作、发展的各类专家学者和高层次人才创造一流的发展环境,切实推动我市全面实施“四三战略”,着力打造“九大基地”,早日蹚出吕梁高质量发展新路。

参加工作以来,压力最大的一次。”

“住房安全问题清零,半个月的计划,我们10天完成了;拆除复垦,一个月的计划,我们半个月完成了。”到三交镇多士村,县乡村三级干部小十号人挤在一个留作劳动用房的小屋里,研究拆除复垦后续工作。

为让火线作战的干部专心攻坚,领导组督导县里落实中央精神,大力精简会议检查,减数量提质量,必开的会集中到周五晚上用视频参加。吕梁市委书记李正印6月7日晚赶到临县参加例行视频调度会督战鼓劲。三交镇党委书记贺向亮说:“这两个月会议很少。真的减负了,效果出来了,心里踏实了。”

减压会议是为了腾出精力干事,但拧的螺丝一个也不松。“周一汇报,一排名,一通报,一调度,一约谈,全是视频短会,全都紧盯进度。”城庄镇党委书记成晓龙说,“白天拆了多少户,都是谁,要数字也要花名册。晚上随时打开手机视频看你在哪。”

“动力从压力来!”临县战区负责人、县人主任王少利带领县直28个单位来支援的730人,沉到脱贫一线,“机制推着往前走,不走都不行!”(下转2版)

山西临县补上易地扶贫搬迁短板 干部沉下一线 老乡住上新房

核
阅
心
读

短短两个月,临县易地扶贫搬迁从后进跻身先进,是怎么做到的?领导小组督导指导,全县干部包村包户,向住房安全问题发起总攻;严督重奖、奖惩分明,干部抖擞精神用开膀子,群众吃透政策打消顾虑,搬迁、拆除、复垦迅速推进;技能培训、公益岗位、特色产业……配套措施跟上,实现搬得出、稳得住,逐步能致富。

4月25日,吕梁市成立以市人大常委会主任刘振国为组长的决战决胜脱贫攻坚领导小组,启动超常规攻坚。过去两年,刘振国任大同市委副书记主抓脱贫,大同脱贫工作从全省靠后进入第一方阵。

经过连日走访,临县住房安全的底数清楚了:危房改造因为鉴定不扎实,户容户貌较差,改而未住户数较多,导致通过投亲靠友等其他方法安置的占比12%。这个数字远高于2%—3%的合理区间,住房安全存在重大风险。

4月30日,按照省里10个清零要求,刘振国安排部署:23个乡镇划为四大战区,县四大班子主要领导分别担任战区负责人。全县干部全部到村,上级下级捆绑一起督战一体,向贫困户住房安全问题发起总攻。

县扶贫办主任陈小林介绍,总攻以来,县直部门除留两名值班人员外,所有精干力量齐上火线包村包户。仅10天时间,全县住房安全存隐患的4599户贫困户,全部搬出危房实现安居。

集中精力解决难题 安全隐患提前清零

记者走进城镇镇政府,除了一楼办事窗口,干部们全下了村。驱车快俩小时,赶到周会村,临县战区和乡镇负责人正踩着泥泞,在大雨中指挥机械开拓道路。城庄镇周会村第一书记高俊亭是孝义市委支援临县的103名干部之一。他说,“这次攻坚是

